« I3 4oup»
Olrd ¥ ddlio

olo 010,53 lilxol

NS s, eed)l Al P 6l 10 oloal oS

aiads 1Pe )l wuw AT\ JEORIAT
olonio Slani 10 :eYlges sl JoW/oA ol i
ol Y gaw alS’ iy,
s 55 S g ol o oy Al 095 005 cuodle U ailigi aF yy ol 40 el Ldd F U ) O Yfguw sliomnd dod 390 50 10093
S ot ) 55 OLe NS A (A pal (s Syl Ca 3 Y g | )
Dot Fem s o AolB Sy 4 385 0T phd g3 31 ol Ko Sas (59, Ak p -l
.;:: 2PN Oew)s il G )3 )l gad a2l S S -0
JYd Ocw st Bé.»): ) LS G bl s G cgliie S g5 3 -0
v [ R [ PR Sl glX)=x , f(x) =£x‘_ ab g -o
Aol S cw s O yle A J Ohle gu 5l iCad a5 3P0, W OYlgw | Y
(o 06— 3,15 i hgor AX—=VFT ="+ aabae -l
:;:: L g g0 0ol 4B AT o s 4y (gl il - rzal) IVl b &S 5,18, ot B -
Al ol (53 gm0 — _‘-_’Ji"_;) Y= (%)’r sl @b lsge -
e el 5l A (X=X = X=F£2") @il COS(Y°—x)=sinYx dal,-o
Aol blS Can s Osle Lsae L, JB glal> 3 30,8 JolS OYigw | Y
PN A - S A eobasia laa 5 A(Y,—F) ek abloli il
-IY0
I8 05 53 (‘,e,? ...... 1 3 O OLS glgsl g el ao s B gl LI, %”— aylj -
5a NS, A2 VAN SUVNB,A0 ¢ sl asls Gl —
aled QL s 43 ) SVlge 51 s igl A ke YIgw | F
d S’c....lg;.,,;q,-fr|.\s‘y=a.x'+bx+c o & 4 -l
T oo v oab<- (¥ ab>- (1
/ ‘\ b>.,a<. (f b<.,a>- (¥
. Sl c)s Y =108T &b 5,90 55wy plaS -0
Gl e i 3]l O 5 (Y el R 0T aals (0
2338 o (Y,Y) a3 (F Vil S 4 Kl
AL

et gl 1im (¥/(x) = g(x)) o> a2t limg(x) =1 , lim f(x)=—¥ $1-o
Y (¥ o (Y —o (v v =Y (

¥F3l) axio




&L’c“ &b P oasis [}V RS ool b P ,00) o Gl QW,.»..\,JSAJJ]
\L\
e gy oS fo ol gy SVl g 4y il olgS SYfgw | O
/VQ .J.:)Jic.-aa(:‘)g'.—u‘ B( F) A(Y f’) ul JJASA.B .h.’o)Lh wdﬂw—h-l.“
Mpg = Ty =0 =" w;,h._‘:# = o 1,
+[d gl s 4 1y M ldie sl ¥ g VX VXA = Aol sl ity bl -0

o T
e | Al cws wty £7NY) Sl f(Xx)=Yx+0 Si-o
‘F(VB:k > Pk=V = tked =V g - Jr’_’(vyz‘
e d V J(¥) =) 9 A i am X =Y @,;aa,sr..m,f 25l b lsgel —o
— X
-Iva sl s 4 1y YX LYY, YZH) (s osls lns il A2LF plp X, 1,2 5la 03l ibily S1-

Y
\*7,(.9-",}}) Yo =Yx{=Y L) T=f = 0&=Y

ons frasly olS o ol b O G P SNl 4y 2 g

- $
sbasis st AC=¥,AB=Y S .ol 05 g, 1, AH i)l (A=3")ABC wylh b6 el s
s A ) w1, BH,CH, AH
\f |
! /o'y—l\ HB\”;)\BC, =>ﬁ:&1 = i:i = BH:C\—
| Y
! & ﬁc‘=5~-BC =>W:(5*3 = azi = ci =y_/__
| N 5
| g é a > o
Y

el e a3ty g(X) =T f(X) Ja-y

RS (fxg)(o) de - A
10| (Frgrar=F2) xa0x) =yfani « _%‘_"_ =‘<x_‘;_-_- J
-\

-<|'1

f

(ol K25 090) ] Lals -~

' Df :;[/Pﬂbcé..)\l‘%(l);o}
3

;[\,~-o)n(,m-{’§)-i\xl T '-}- v u)-{rt

\__.———,-_J

]




L JoW/o A el 5 P aio [2) VX P eo3)ly b P 0Q) o Joal Sy sl *"J
3 Y gan Sl o
4 1 S i 1y OF pacion 3 oS 3l e sl oy [ Y72 ] 034 551, Y =sinx+) Qb Slogai | A
\
v 4 g=Sinxn 4|
\ = 7 éma‘xz \/
N \ 4;' 5
R e 'T(\\V% 7R | Jmin =0
X:S\YLX
> B or q
Aijsl cs 41, COS YYO' +SIN(——) o)bs jol>
VYD ° f

Cas = 28Ny £8) = — eafd =— Y
Y 2
s‘\nk- é__ﬂ,\:: —n EL. = =2 &T(_\.—l(_)_—_-%;n_—'l_ = Y
t i L \ Y

B
—Zn TL

§ Ay
w>  ylegeb = T L I _ |
’ Y X

..u,,iwaqn,m o> p 1, lOgV/A Jol>dogY¥=n,logy=m Si|
e

\»’a\(k :jlq,g = Qﬂg,\f( aﬂé‘o = }Qg\'.\,\//ﬁch\u_\ = m4tn -\

Al 1 gy Vsl |
Al { SRR ¢\t -

) (z) — 3 \-g) = (—%) = A¢l=_Y = A=_Y
VYD (x+5) (x+7) — ‘

Y) log{*?+log{™ =1 Loghw)\xﬂ) =) = Gad)xaY)=d =2

Y
= L—}-I\L-\-\\/ &_.o = 'LY-}—A’\-\-V:
=
= ]
i‘i:—v O(ﬂ&

[x]+\ S‘J.}—H Y (e

= \1-‘\"\ (1-\-\/) =o

als 393y Soge 5o 1) 5 sl Jol- | Y

{
s | 9 i » .
v I 4
y | ) lim = o _(:-——%—-:w Lo (17(")\1 WoER) o Bttt o g
L Yy BANGE-) ¢

P 5 Y axio




/oW /oA ool 7,6 | SRTE JR)V.\ ZoS @A)m agly p ‘,DQ) g Sl Sy 2SS aslsd

",

f)l!

Y gus suls

iy,

VYO

J.JLQA.'\«”, x=Y 41:2:);,33@\:6;_.,\,,6,,&!) a,b Sl

"+t x>V _"_’(,’1 %&\"): Q,m?m) :L“ 10(1\)
fx)={ v xazf ¥ s

ey foo-v

‘K.J,’Y— XY Y'-‘

Y —
“Q’(""%(l’ i LM at Y = fa—'r'(” V=t _} = fa+\” _—%{ =

Ny R o=

\Y

?J:.&LJ" G")' Cpv «J-U 32 J‘ .)Jlé d\‘:"' )J&.T c..\.!lﬁ Y Luu.-U jl ‘;& ‘};LK, ;' ;d,-U KL ﬁJU,‘ PL

P gons| Yowadh) - MAME)
A —

B n(®) IR

B= i(\'ﬂ);(\’;\’),(V;\’),\Y,f\,\\’,b),(\’}t(),(\,\’),(\";\'))(f‘r))(b,f),(‘(,r)} #n(3)=”
ang = {160, (1,6), 150), (£1) 0} 5 niane) = b

¥

Lol 53 D1l Jlly o 05 Gle s Slaiol 5 /8 1 Ll s Ol I o 05 e Jlaiol (Sl K 53 255 o 3
%
g« O30 a5 Olo b oo ol 51 S0 Jilim Jliol 6 b cd2ly +/A
?(RUE’;) =P (ﬁ)-\—P(B)_T’(AﬂB) = °}b—«\—°,A— .Jhy\o}A = a/ﬂ

PLA). P(B)
(L)

\[+)

b F 51 F axino C1889.8 <= (J5¢7 + gbIl3




